

## РЕЦЕНЗІЯ

**на освітньо-професійну програму здобувачів першого рівня вищої освіти ступеня «бакалавр» за спеціальністю 052 «Політологія» в галузі знань № 05 соціальні та поведінкові науки Національного університету «Чернігівський колегіум» імені Т.Г. Шевченка**

Потреба радикального реформування державної влади, запровадження європейських стандартів публічного адміністрування посилює необхідність підготовки фахівців у галузі політичної науки для прийняття ними ефективних політичних рішень. Дана підготовка повинна передбачати синтез знань, умінь та навичок, засвоєння теоретичних знань й оволодіння методичним інструментарієм політичної науки. кафедри права, філософії та політології Навчально-наукового інституту історії та соціогуманітарних дисциплін імені М.О. Лазаревського Національного університету «Чернігівський колегіум» імені Т.Г. Шевченка вже понад півстоліття готує фахівців у сфері суспільствознавства і політичної діяльності. Випускники кафедри володіють високим інтелектуальним потенціалом, розвинутими фаховими компетенціями, є здатними до самореалізації і саморозвитку. НУЧК має в своєму арсеналі значний досвід, сталі університетські традиції, досвідчений професорсько-викладацький склад і матеріально-технічну базу для підготовки конкурентоздатних і кваліфікованих фахівців.

Надана для рецензування освітньо-професійна програма здобувачів першого рівня вищої освіти ступеня «бакалавр» за спеціальністю 052 «Політологія» галузі знань № 05 соціальні та поведінкові науки відповідає вимогам Стандарту вищої освіти та спрямована на підготовку професійних, компетентних фахівців у галузі політичної діяльності, здатних використовувати набуті знання на практиці, системно застосовувати вміння, навички та компетентності для досягнення поставлених цілей і вирішення складних завдань професійної діяльності.

Освітньо-професійна програма чітко визначає орієнтацію підготовки фахівців, здатних до швидкої адаптації у суспільно-політичному середовищі, ускладненому невизначеністю, політичною нестабільністю, загрозами

національній цілісності та незалежності, запровадженим воєнним станом в країні, які потребують свого вирішення у сфері політики як на регіональному, національному, так і міжнародному рівні; містить перелік навчальних дисциплін із чітко окресленою, методично впорядкованою послідовністю їх вивчення, а також визначає очікувані результати навчання, яких повинен досягти здобувач першого (бакалаврського) рівня вищої освіти. Перелік компонентів освітньо-професійної програми обов'язково та вибіркового циклів: навчальні дисципліни, курсові роботи, практики – доповнюють послідовно сформульовані результати навчання та компетентності випускника бакалаврату зі спеціальності 052 «Політологія».

У підсумку констатуємо, що освітньо-професійна програма здобувачів першого рівня вищої освіти ступеня «бакалавр» за спеціальністю 052 «Політологія» в галузі знань № 05 соціальні та поведінкові науки Національного університету «Чернігівський колегіум» імені Т.Г. Шевченка відповідає вимогам стандарту вищої освіти і може бути використана у освітньому процесі для підготовки здобувачів вищої освіти.

Рецензент:

магістр публічного управління та адміністрування  
начальник Чернігівської міської  
військової адміністрації

Дмитро Брижинський

